



PRODUS
NOU!

IZOFLURAN

ISOTHESIA 250 ML

Anestezic inhalator de uz veterinar cu substanță activă izofluran (1000 mg/g).
Izofluran (2-clor-2 (difluorometoxi)-1,1,1-trifluor-etan), vapori de inhalat, lichid.



Pentru inducerea și menținerea anesteziei generale.

Izofluranul este întotdeauna administrat în oxigen sau în amestecuri de oxigen/ oxid de azot. Isothesia este lichidă la temperatura camerei.

- Pentru inducerea și menținerea anesteziei la: cai, câini, pisici, păsări de ornament, reptile, șobolani, șoareci, hamsteri, chinchile, gerbili, porcușori de Guineea și dihori
- Compatibil cu toate vaporizatoarele specifice izofluranului
- Flacon de 250 ml

Cod produs

2800033

Nume produs

ISOTHESIA 250 ML



POSOLOGIE PENTRU FIECARE SPECIE, CALE (CĂI) DE ADMINISTRARE ȘI MOD DE ADMINISTRARE

Produsul trebuie utilizat numai într-un vaporizator specific de izofluran.

Izofluran trebuie administrat cu ajutorul unui vaporizator special calibrat care permite un control adecvat al anesteziului, deoarece nivelele de anestezie pot fi modificate rapid și ușor.

Izofluranul poate fi administrat în oxigen sau în amestecuri de oxigen/ oxid de azot. CAM (concentrație alveolară minimă în oxigen) sau valorile dozei efective DE și 50 concentrațiile sugerate mai jos pentru speciile țintă ar trebui să fie utilizate doar ca un ghid sau un punct de plecare. Concentrațiile reale necesare în practică vor depinde de multe variabile, incluzând utilizarea concomitentă a altor medicamente în timpul procedurii de anestezie și de starea clinică a pacientului.

Izofluranul poate fi utilizat în combinație cu alte medicamente utilizate în mod obișnuit în cadrul protocoalelor anestezice veterinare pentru premedicație, inducerea anesteziei și analgezie. Câteva exemple specifice sunt date în informațiile individuale ale speciilor. Utilizarea analgezicelor pentru procedurile dureroase este în conformitate cu buna practică veterinară.

Recuperarea din anestezia cu izofluran este de obicei fără obstacole și rapidă.

Cerințele analgezice ale pacientului ar trebui să fie luate în considerare înainte de terminarea anesteziei generale.

Specii	CAM (%)	Inducere (%)	Menținere (%)	Recuperare
Cai	1,31	3,0 – 5,0 (mânji)	1,5 – 2,5	Fără obstacole și rapidă
Câini	1,28	Până la 5,0	1,5 – 2,5	Fără obstacole și rapidă
Pisici	1,63	Până la 4,0	1,5 – 3,0	Fără obstacole și rapidă
Păsări de ornament	A se vedea posologia	Până la 4,0	A se vedea posologia	Fără obstacole și rapidă
Reptile	A se vedea posologia	2,0 – 4,0	1,0 – 3,0	Fără obstacole și rapidă
Șobolani, șoareci, hamsteri, chinchile, gerbili, porcușori de Guineea și dihori domestici	1,34 (șoarece) 1,38/1, 46/2,40 (șobolan)	2,0 – 3,0	0,25 – 2,0	Fără obstacole și rapidă